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Отже, розглянуті онлайн-вікторини, гейміфіковані та інтерактив-

ні вправи, за рахунок різного функціонального призначення можуть 

допомогти сформувати позитивне ставлення учнів до навчання.  
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Анотація. Статтю присвячено огляду сучасних музеїв Японії, які 

створюють особливий інноваційний, інтерактивний простір на основі 

використання сучасних цифрових технологій. У роботі схарактеризо-

вано три музеї – музей цифрового мистецтва Морі, Національний му-

зей сучасної науки та інновацій Мірайкан, а також музей роботів 

Robot Museum. 

Ключові слова: музей, цифрові технології, Японія. 

Популяризація науки, поширення відомостей про наукові відк-

риття, креативне подання наукових фактів – є надзвичайно важливим 

для сучасного молодого покоління, яке буде жити і творити у майбут-

ньому високотехнологічному і цифровому світі. Одним із засобів такої 

діяльності є створення інноваційних музеїв, в яких поєднуються тра-

диційні та інтерактивні експонати, цифрові технології, художні твори, 

працюючі ЗD моделі тощо. На наш погляд, особливої уваги заслугову-

ють музеї Японії, присвячені мистецтву і поєднують найновіші досяг-

нення науки і нових інформаційних технологій. 

У 2018 році на острові Одайба Токійського залива було відкрито 

перший в світі музей цифрового мистецтва Морі (Mori Building Digital 

Art Museum) [3]. Площа музею складає 10 тисяч квадратних метрів, 

які поділені на п’ять просторів і представлені 50 цифрових інсталяцій, 

що взаємодіють один з одним та з відвідувачем – реагують на їх дії, 

рухи та жести. Для підтримки експозицій використовується 520 

комп’ютерів та 470 проєкторів, але головне в роботі музея – складні 

алгоритми, які генерують зображення в реальному часі [6]. «Почуття і 

думки, розміщені у витворах мистецтва, тепер можна передавати гля-

дачам через враження», пояснює Тосіюкі Іноко, засновник команди 

TeamLab, твори якої демонструються у музеї. Усі цифрові інсталяції 
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запрограмовані на взаємодію з людьми. Наприклад, у залі “Ліс” дере-

ва сяють кожного разу, коли заходить новий відвідувач, у залі “Чай-

ний дім” чашки з водою наповнюються цифровими квітами. Є експо-

зиція «Різдвяне місто», яка створюється, змінюється і оживає залежно 

від малюнків дітей, а при дотику до окремих елементів, вони можуть 

змінити швидкість руху або нагородити дитину подарунком.  

Іншим цікавим музеєм, наповненим сучасними науково-

технічними розробками, є Національний музей сучасної науки та 

інновацій Мірайкан (The National Museum of Emerging Science and 

Innovation Miraikan), який розпочав свою роботу у 2001 році [4]. Одні-

єю із постійних виставок в цьому музеї є «Створи власне майбутнє», 

яка пропонує уявити й спробувати власне життя у тісній взаємодії з 

роботами, дослідити технології передання інформації за допомогою Ін-

тернету, познайомитися з наукою прогнозування майбутніх подій й 

попередження проблем. До 10-річчя музею було встановлено незви-

чайний експонат – глобус «Geo-Cosmos» – сферичний дисплей, на по-

верхню якого у майже реальному часі виводиться зображення Землі, 

сформоване на основі реальних даних, що отримані від безлічі дослід-

ницьких лабораторій і метеостанцій, розташованих у різних куточках 

планети. Глобус побудовано за допомогою електролюмінісцентних па-

нелей, здатних відтворювати зображення з роздільною здатністю по-

над 10 мільйонів пікселів [1]. 

Національний музей природи і науки Японії містить експозиції, 

які присвячені еволюції живих організмів, історії розвитку наукових 

знань про сучасні технології [2]. Хоча музей відкрився у 1871 році, він 

пропонує відвідувачам сучасні інтерактивні виставки, де можна про-

водити реальні наукові експерименти. Крім того, з 2006 року в ньому 

працює Театр-360, сферичний 3D-кінотеатр, в якому глядач з усіх бо-

ків оточений об’ємним звуком і зображенням [5].  

Отже, на наш погляд, залучення цифрових технологій на вистав-

ках музеїв значним чином осучаснює експозиції, створює певний інте-

рактивний простір, який здатний залучити молоде покоління до дос-

ліджень, зацікавити науковими фактами та відкриттями.  
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Анотація. В наш час технології змішаного навчання активно впро-

ваджуються до освітнього процесу. В свою чергу вчителю потрібно розу-

міти, як інтегрувати технології в традиційний урок та навчитися вико-

ристовувати новий інструментарій під час навчання. Наразі існує багато 

ресурсів, які можна використовувати в умовах змішаного навчання.  
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Змішане навчання – це форма навчання, де поєднані очне нав-

чання та навчання онлайн з використанням електронних ресурсів. 

Основою реалізації змішаного навчання є технологічна готовність 

вчителя та школярів [1]. Можна визначити такі переваги змішаного 

навчання: електронний формат наданих навчальних матеріалів, ная-

вна можливість представляти роботу в електронному вигляді; регуля-

рний контроль результатів освітньої діяльності з отриманням персо-

нальних коментарів; можливість спільної роботи над завданнями; мо-

жливість відслідковування успішності кожного школяра [2]. Крім того, 

учні мають постійний доступ до навчальних матеріалів, переглянути 

які вони можуть у зручному для себе режимі, мають змогу слідкувати 

за своєю успішністю та прогресом у навчанні, отримуючи коментарі та 

зворотній зв’язок з учителем. 

Проблеми змішаного навчання знаходяться в руслі досліджень ба-

гатьох вчених: А. Андрєєва, В. Бикова, Н. Корсунської, В. Солдаткіна, 

О. Тіхомірової, Е. Тоффлер та інших, в роботах яких розроблені теоре-

тичні положення здійснення змішаного навчання, визначено його пе-

реваги: масштабування, швидкість, колективність, продуктивність [4]. 

https://www.miraikan.jst.go.jp/en/
https://www.miraikan.jst.go.jp/en/
https://day.kyiv.ua/uk/news/210618-v-yaponiyi-vidkryvsya-pershyy-u-sviti-muzey-cyfrovogo-mystectva
https://day.kyiv.ua/uk/news/210618-v-yaponiyi-vidkryvsya-pershyy-u-sviti-muzey-cyfrovogo-mystectva
https://day.kyiv.ua/uk/news/210618-v-yaponiyi-vidkryvsya-pershyy-u-sviti-muzey-cyfrovogo-mystectva

